



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Nr. 1974/06.02.2023

**PROCES-VERBAL
de afișare**

Astăzi, 06.02.2023, subsemnata Moldovan Teodora, consilier juridic, am procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Iernut din data de 30.01.2023.

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,
DORDEA LAURA**



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

Nr. 1974/06.02.2023

**PROCES-VERBAL
de afișare**

Astăzi, 06.02.2023, subsemnata Moldovan Teodora, consilier juridic, am procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Iernut din data de 30.01.2023.

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,
DORDEA LAURA**





Proces-verbal încheiat azi 30.01.2023 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului Local Iernut, județul Mureș

În conformitate cu prevederile art. 134 alin. 1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de sesiune. În cazul în care vor fi solicitați cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea sesiune de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru 14, voturi împotriva -, abțineri -.

S-a supus la vot procesul verbal al sesiunii anterioare și s-a votat cu : voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0.

S-a supus la vot proiectul de ordine de zi și s-a votat cu: voturi pentru 14 voturi împotriva 0, abțineri 0.

Este invitat președintele de sesiune pentru a prelua conducerea lucrărilor sesiunii ordinare, în persoana dlui Nadrag Elemer.

Președintele de sesiune constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se că lipsește dl. consilier Moldovan Horațiu, dl. consilier Șuteu Lucian și dl. consilier Molnar Zoltan.

PROIECT DE ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind **validarea Dispoziție primarului nr. 720 din 22.12.2022 cu privire la modificarea bugetului local al orașului Iernut.**

2. Proiect de hotărâre privind **suplimentarea numărului burselor sociale acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2022 -2023.**

3. Proiect de hotărâre privind **suplimentarea și aprobarea numărului total de posturi prevăzute în Organigrama și Statul de funcții de la nivelul aparatului de specialitate al primarului orașului Iernut pentru asistenți personali precum și angajarea d-nei Porav Cristina ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap dl Popa Ioan.**

4. Proiect de hotărâre privind **actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al orașului Iernut.**

5. Proiect de hotărâre privind **organizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2023-2024.**

6. Proiect de hotărâre privind **darea în folosință gratuită a unui teren, în suprafață de 15231 mp, aflat în domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Oraș Iernut**, către Parohia Ortodoxă Română Sfântu-Gheorghe, în vederea construirii unei capele mortuare.

7. Proiect de hotărâre privind **aprobarea devizului general actualizat în baza prevederilor O.U.G nr. 47/2022** privind obiectivul de investiții: „*Construire locuințe sociale Legea 114/1996*”.

8. Proiect de hotărâre privind **modificarea H.C.L. nr. 276/19.12.2022** privind aprobarea contribuției proprii, respectiv contribuției asociațiilor de proprietari, precum și a taxei de reabilitare termică și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor eligibile și neeligibile aferente ratei de cofinanțare ce revine asociațiilor de proprietari în cadrul proiectului „Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut – blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja” SMIS 117597, **modificată prin H.C.L. nr. 282/29.12.2022.**

9. Informarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din cadrul Orașului Iernut privind activitatea desfășurată la nivelul anului 2022.

10. Informarea Poliției Locale a Orașului Iernut privind activitatea desfășurată la nivelul anului 2022.

11. Solicitarea d-nei Velcherean Anuța privind acordarea unui ajutor de înmormântare pentru decesul soțului Velcheren Remus.

12. Solicitarea d-nei Gabor Olga privind acordarea unui ajutor de înmormântare pentru decesul fiicei Gabor Katalina.

13. Solicitarea d-nei consilier local Turcu Simona Elena privind recalcularea contribuției cetățenilor pentru eficientizarea termică, domiciliată în orașul Iernut, str. Mihail Eminescu, bl. 17, sc. C și sc. D, jud. Mureș.

SUPLIMENTAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind **modificarea/actualizarea Devizului General -Anexa2.1. la HCL nr. 137/25.10.2021 pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.**

2. Proiect de hotărâre privind **modificarea/actualizarea anexei 1 și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local din HCL nr.178/18.08.2022, pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” .**

DI.Nadrag E. - președinte de ședință, bună ziua, bine ați venit. Ședința este statutară. Din sală lipsește dl. consilier Moldovan Horațiu, dl. consilier Șuteu Lucian, și dl. consilier Molnar Zoltan. Supun la vot procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local. Cine este

pentru? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Intră în sală dl. consilier Moldovan Horațiu, dl. consilier Șuteu Lucian. În sală sunt prezenți 14 consilieri locali.

DI.Nadrag E.- supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Supun la vot suplimentarea la ordinea de zi. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Avem 2 invitați în sală. Supun la vot să le dăm cuvântul la început invitaților. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Pct.9. Informarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din cadrul Orașului Iernut privind activitatea desfășurată la nivelul anului 2022.

În sală este prezent dl. Szakacs Bogdan, șef S.V.S.U. Iernut.

În continuare dl.Szakacs Bogdan dă citire informării privind activitatea S.V.S.U. Iernut desfășurată la nivelul UAT Iernut în anul 2022.

DI.Nadrag E.- am primit cu toții informarea.

Dna Turcu S.- mi se pare normal să citească domnul Szakacs informarea, este mândru de activitatea lui, să îl lăsăm să citească toată informarea. Haideți să nu ne grabim.

DI.Nadrag E.- vă mulțumim pentru prezentare, ați avut vreo problemă la vreun eveniment?

DI.Szakacs B. – probleme deosebite nu am avut, am avut mereu sprijin de la colegii din Târnăveni și Luduș. Capacitatea maximă de apă a mașinii este de 4500 l. Acesta se poate termina într-un minut sau întră oră.

DI.Nadrag E.- dacă aveți nevoie de ceva?

DI.Szakacs B. – probleme mari nu avem.

DI.Mureșan V. – dacă sunt verificați și sunt funcționali hidranții?

DI.Szakacs B. – toți sunt verificați, sunt întocmite liste cu hidranții, mai puțin Sălcudul, care va fi în viitorul apropiat rezolvat.

Dna Turcu S. – dacă ați cuprins în bugetul de anul acesta ceea ce aveți nevoie? Ce sumă ?

DI.Szakacs B.- ca și sumă nu am cerut, doar materiale de care avem nevoie.

Dna Turcu S.- promisiuni de la compartimentele de specialitate aveți că se vor da?

DI.Szakacs B. – promisiuni nu avem, dar de câte ori am avut nevoie s-a rezolvat. Toți hidranții sunt marcați în oraș.

Pct.10. Informarea Poliției Locale a Orașului Iernut privind activitatea desfășurată la nivelul anului 2022.

În sală este prezent dl. Socol Cornel, șef Poliția Locală Iernut.

În continuare dl. Socol Cornel dă citire informării privind activitatea desfășurată de Poliția Locală în cursul anului 2022.

DI. Socol C.- referitor la cerșetorie, s-au desfășurat acțiuni de prevenire, a scăzut numărul acestora, și vom continua cu aceste acțiuni în continuare.

Dna Turcu S. –probabil colegii noștri s-au plictisit.

DI. Mărginean V. – de când vorbiți în numele nostru?

Dna Turcu S. – am zis poate. Este un material bine întocmit, și în aceste rânduri frumos așternute se găsesc oameni, bani, activitatea noastră supravegheată. În ceea ce privește activitatea de prevenire, este un lucru bun, prima dată trebuie să prevenim. Ați făcut o analiză paralelă cu deplasarea Poliției Locale cu felicitările, deciziile de impunere etc sau poșta e mai rentabilă?

DI. Nicoară I. – chiar am luat hotărârea să ducă Poliția Locală deciziile de impunere, și împreună cu șefii de sat să mai discute cu cetățenii. Este mult mai ieftin așa.

Dna Turcu S. – sunt câteva fețe abonate, aceleași care se găsesc mereu în anumite locații. Nu doresc răspuns, doresc să preveniți pe mai departe. Doresc rezolvare.

DI. Socol C. - vis a vis de întrebarea dnei Turcu Simona cu privire la distribuirea unor documente, doresc să vă spun că se merge foarte mult pe jos, am antrenat toți angajații. Se merge cu mașina până într-un anumit loc, apoi ne dispersăm. În anul 2022 am făcut o economie considerabilă la consumul de carburanți.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziție primarului nr. 720 din 22.12.2022 cu privire la modificarea bugetului local al orașului Iernut.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

DI.Nadrag E.- supun la vot proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziție primarului nr. 720 din 22.12.2022 cu privire la modificarea bugetului local al orașului Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotrivă? 0 voturi împotrivă. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.1/30.01.2023 privind validarea Dispoziție primarului nr. 720 din 22.12.2022 cu privire la modificarea bugetului local al orașului Iernut.**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor sociale acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2022 -2023.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

DI. Nadrag E.- supun la vot proiectul de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor sociale acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2022 -2023. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotrivă? 0 voturi împotrivă. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.2/30.01.2023 privind suplimentarea numărului burselor sociale acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2022 -2023.**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind suplimentarea și aprobarea numărului total de posturi prevăzute în Organigrama și Statul de funcții de la nivelul aparatului de specialitate al primarului orașului Iernut pentru asistenți personali precum și angajarea d-nei Porav Cristina ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap dl Popa Ioan.

Dna Demeter E. – comisia juridică a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

DI.Nadrag E. – supun la vot proiectul de hotărâre privind suplimentarea și aprobarea numărului total de posturi prevăzute în Organigrama și Statul de funcții de la nivelul aparatului de specialitate al primarului orașului Iernut pentru asistenți personali precum și angajarea d-nei Porav Cristina ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap dl Popa Ioan. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.3/30.01.2023 privind suplimentarea și aprobarea numărului total de posturi prevăzute în Organigrama și Statul de funcții de la nivelul aparatului de specialitate al primarului orașului Iernut pentru asistenți personali precum și angajarea d-nei Porav Cristina ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap dl Popa Ioan.**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al orașului Iernut.

DI.Săuca C. – comisia de servicii a dat aviz favorabil.

DI.Nadrag E. – supun la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al orașului Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.4/30.01.2023 privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al orașului Iernut.**

Pct.5. Proiect de hotărâre privind organizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2023-2024.

Dna Demeter E. – comisia juridică a dat aviz favorabil.

DI.Nadrag E. – executivul a dat aviz favorabil. Supun la vot proiectul de hotărâre privind organizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2023-2024. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.5/31.01.2023 privind organizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Iernut pentru anul școlar 2023-2024.**

Pct.6. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren, în suprafață de 15231 mp, aflat în domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Oraș Iernut, către Parohia Ortodoxă Română Sfântu-Gheorghe, în vederea construirii unei capele mortuare.

Executivul a dat aviz favorabil.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

DI.Nadrag E.- este nevoie de 11 voturi pentru a fi aprobat proiectul. Aveți grijă ce faceți. Supun la vot proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren, în suprafață de 15231 mp, aflat în domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Oraș Iernut, către Parohia Ortodoxă Română Sfântu-Gheorghe, în vederea construirii unei capele mortuare. Cine este pentru? S-a votat cu 14 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.6/31.01.2023 privind darea în folosință gratuită a unui teren, în suprafață de 15231 mp, aflat în domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Oraș Iernut, către Parohia Ortodoxă Română Sfântu-Gheorghe, în vederea construirii unei capele mortuare.**

Pct.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în baza prevederilor O.U.G nr. 47/2022 privind obiectivul de investiții: „*Construire locuințe sociale Legea 114/1996*”.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Intră în sală dl. consilier Molnar Zoltan. În sală sunt prezenți 15 consilieri locali.

Dl.Nadrag E.- supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în baza prevederilor O.U.G nr. 47/2022 privind obiectivul de investiții: „*Construire locuințe sociale Legea 114/1996*”. Cine este pentru? S-a votat cu 15 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.7/30.01.2023 privind aprobarea devizului general actualizat în baza prevederilor O.U.G nr. 47/2022 privind obiectivul de investiții: „*Construire locuințe sociale Legea 114/1996*”.**

Pct.8.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.276/19.12.2022 privind aprobarea contribuției proprii, respectiv contribuției asociațiilor de proprietari, precum și a taxei de reabilitare termică și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor eligibile și neeligibile aferente ratei de cofinanțare ce revine asociațiilor de proprietari în cadrul proiectului „Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut –blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja” SMIS 117597, modificată prin H.C.L. nr.282/29.12.2022.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dna Turcu S. – prin acest proiect de hotărâre modificăm modul, practic penalitățile o să curgă din luna aprilie, așa ni s-a spus în comisie.

Dl. Nicoară I. – dacă rămânea așa hotărârea anterioară trebuia de la 1 februarie să începem cu penalități. Datorită inadvertențelor apărute, măsurăm începând cu februarie toate apartamentele și să fie o rezervă până la sfârșitul lunii martie, astfel încât chiar dacă oamenii plătesc sau nu, să nu plătească penalități.

Dl. Nadrag E.- supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 276/19.12.2022 privind aprobarea contribuției proprii, respectiv contribuției asociațiilor de proprietari, precum și a taxei de reabilitare termică și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor eligibile și neeligibile aferente ratei de cofinanțare ce revine asociațiilor de proprietari în cadrul proiectului „Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut –blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja” SMIS 117597, modificată prin H.C.L. nr. 282/29.12.2022. Cine este pentru? S-a votat cu 15 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.8/30.01.2023 privind modificarea H.C.L. nr. 276/19.12.2022 privind aprobarea contribuției proprii, respectiv contribuției asociațiilor de proprietari, precum și a taxei de reabilitare termică și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor eligibile și neeligibile aferente ratei de cofinanțare ce revine asociațiilor de proprietari în cadrul proiectului „Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din orașul Iernut –blocul de locuințe nr.16 str. Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.17 str.Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.18 str Mihai Eminescu, blocul de locuințe nr.10 str. Gheorghe Doja” SMIS 117597, modificată prin H.C.L. nr. 282/29.12.2022.**

Pct.11. Solicitarea d-nei Velcherean Anuța privind acordarea unui ajutor de înmormântare pentru decesul soțului Velcheren Remus.

DI. Nadrag E- cererea se amână până la aprobarea bugetului local.

Pct.12. Solicitarea d-nei Gabor Olga privind acordarea unui ajutor de înmormântare pentru decesul fiicei Gabor Katalina.

DI. Nadrag E- cererea se amână până la aprobarea bugetului local.

Pct.13. Solicitarea d-nei consilier local Turcu Simona Elena privind recalcularea contribuției cetățenilor pentru eficientizarea termică, domiciliați în orașul Iernut, str. Mihail Eminescu, bl. 17, sc. C și sc. D, jud. Mureș.

Dna Dordea L. – la comise v-a explicat colega despre ce este vorba.

Dna Turcu S.- da, răspunsul încă nu l-am primit, suntem în grafic. Am discutat în comisie, ni s-au promis anumite lucruri, acum comisia sper să reanalizeze aceste probleme care sunt la fața locului. Este vorba de 2 scări.

DI. Nicoară I. – mai sunt câteva inadvertențe. Am chemat diriginții de șantier să verificăm absolut tot ceea ce este acolo.

Dna Turcu S.- dacă mai sunt probleme tehnice alea le rezolvați Dvs.

SUPLIMENTAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind modificarea/actualizarea Devizului General -Anexa2.1. la HCL nr. 137/25.10.2021 pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

DI. Nadrag E.- supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea/actualizarea Devizului General -Anexa2.1. la HCL nr. 137/25.10.2021 pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Cine este pentru? S-a votat cu 15 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.9/30.01.2023 privind modificarea/actualizarea Devizului General -Anexa2.1. la HCL nr. 137/25.10.2021 pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind modificarea/actualizarea anexei 1 și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local din HCL nr.178/18.08.2022, pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” .

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

DI. Nadrag E.- supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea/actualizarea anexei 1 și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local din HCL

nr.178/18.08.2022, pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” . Cine este pentru? S-a votat cu 15 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată H.C.L. Iernut nr.10/30.01.2023 privind modificarea/actualizarea anexei 1 și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local din HCL nr.178/18.08.2022, pentru obiectivul de investiții „ALIMENTARE CU APĂ LOCALITATEA OARBA DE MUREȘ, ORAȘ IERNUT, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” .

DI. Nadrga E. – declar închisă ședința de Consiliul local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NADRAG ELEMER



SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI
DORDEA LAURA

Red./În
Insp. Maria-Ioana
Ex.: